



志愿者手提肩扛爱心礼包

### 感谢众多爱心志愿者的辛勤付出

活动结束后,志愿者们乘车返程。路上,大家畅聊感受,每个人都觉得收获满满。

“看到山区的孩子们围上我们亲手织的围巾,我心里特别感动。能为他们做点什么,我心里真是开心!”今年72岁的党员老妈妈服务队队员卢文秀是当天所有志愿者中年龄最大的,她今年一个人为孩子们精心编织了3条围巾。

“今天到了这个地方有了不一样的感受。”去年就参加“针心针意”公益活动的郑州公交徐亚平志愿服务队先锋突击队队员董彬说,“看到这么多可爱的小学生手里拿着收到的礼物,开心的笑容,我非常高兴,也希望明年能继续参加咱们‘针心针意’的活动。”

5名来自徐亚平志愿服务队的志愿者都是一线的公交车长和调度员。他们利用休息时间经常参加公益服务活动,其中两名去年就参加了“针心针意”公益活动。

除了以上提到的爱心团队,昨天参加志愿活动的还有河南豫贵仁酒业、中建七局建装公司、郑州御泉园、平安金水志愿者联合会、如意湖办事处商务区社区党支部以及参与活动当天未能到场的爱心人士和团队,在这里一并表示感谢。

“感谢所有爱心人士的踊跃参与。从2016年开始,阿里巴巴天天正能量联合郑州晚报等媒体发起‘针心针意’活动至今,初心和宗旨一直不变,就是希望能够唤醒和带动更多爱心市民一起参与公益,感受其中的乐趣,同时也为贫困偏远地区的孩子带去温暖和关爱。公益人人可为,时时可为。未来也希望大家继续支持正能量,让公益成为我们生活的一部分。”阿里巴巴天天正能量负责人表示。

至此,“针心针意”2019河南地区的暖冬行动圆满结束。咱们明年再见!

# “针心针意”大型暖冬公益行动圆满收官 265名山区孩子收到暖心礼包



志愿者给孩子戴上暖暖的围巾



两名志愿者为孩子们表演精彩武术

## 265名孩子收到暖心礼包和新年礼物

昨日早晨7时30分,在郑州市和勤青年志愿互助中心的办公楼前,志愿者们从四面八方赶来。大家一起动手,把265个已经准备好的爱心礼包和郑州之林学雷锋志愿服务站为孩子们争取到的新年礼物——由郑州经开区吉噜噜幼儿园捐赠的300多个毛绒玩具一起装大巴车。7时40分,载着35名志愿者和爱心物资的大巴车启程,向新密进发。

此次前往的两所学校分别是米村镇矿区小学和茶庵小学。两所学校共有265名一至六年级的学生,留守儿童都占将近一半。这里的不少孩子家境特殊、生活困苦、缺乏关爱、渴望温暖。

9时许,志愿者们来到此行的第一站——米村镇矿区小学。刚见到来自郑

州的客人,这里的129名学生还有点怯生。志愿者们拿着爱心礼包走进孩子们中间,逐一发送。为了看看袋子里的围巾、帽子是否合适,他们还给孩子们戴上试试。当得知这些漂亮暖和的编织品是郑州爱心人士一针一线亲手完成的,孩子们特别感动。二年级的小梦同学说:“这条围巾真好看,谢谢你们的爱心!”戴上新围巾的她笑得格外甜美。

来自郑州善武学堂的两名15岁志愿者为全校的孩子们表演了一段精彩绝伦的武术,赢得了同学们的阵阵掌声和欢呼。

一个多小时后,志愿者们又来到了第二所学校——茶庵小学,这里有136名学生。领到爱心礼包和毛绒玩具的孩子们一阵欢呼雀跃,纷纷戴上了围巾和帽子,非常兴奋。

SHENBIAN  
**身边**  
榜样

本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 实习生 何梓玉 文/图)昨日,本报和阿里巴巴天天正能量联合开展的“针心针意”暖冬行动,在多个爱心团队的35名志愿者的大力支持下,画上圆满句号。265个爱心礼包被送到新密市米村镇两所留守儿童集中的贫困乡村小学。戴上“针心针意”志愿者亲手编织的围巾和帽子,孩子们绽放了笑容,也温暖了这个冬天。



扫码看新媒体报道

## 河南首家 郑州律师学院揭牌成立

### 违反职业道德受到惩戒的律师,将进行职业道德再培训

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕)今后,凡是违反职业道德受到惩戒的律师,将进行职业道德再培训。昨日,郑州律师学院在郑州市律师协会揭牌成立。河南省律师协会、郑州市司法局、郑州市律协相关负责人出席仪式,并向18名政治素质过硬、综合业务能力强的律师颁发

了讲师聘书。

郑州律师学院在我省尚属首家,为郑州市律师协会下设单位。

据介绍,目前我市律师事务所465家,执业律师已达6941人,律师队伍整体素质的提升,对郑州律师行业的健康发展乃至整个郑州的法治建设都至关重要。郑州律

师学院将主要承担我市律师的教育培训、实务或理论研究等工作,深入开展律师的思想政治教育、职业道德教育,整合各种资源和有利条件,探索建立、健全适应郑州市律师事业发展需要的系统化、规范化、常态化的教育培训模式和机制。

在全面履行教育培训职能方面,要

求加强律师的职业道德教育,健全教育培训机制,量化考核标准;对违反职业道德受到惩戒的律师,可要求进行职业道德再培训。

据悉,郑州律师学院首任院长由郑州市律师协会会长担任,郑州市律师协会教育培训委员会承担日常办公职责。